

# 魔域SF-战役力称谓战役力技术和跨服匹配玩法

魔域SF在许多经典的开战地中，假如要问哪个最令人印象深入，那肯定要数军团战战场了，魔域sf的中心玩法便是PK，在军团战战场上，简直每时每刻都在发生战役，而且仍是热血沸腾的团战，在这儿咱们为了团队荣誉前仆后继，与兄弟的每一次配合都让人难以忘怀。

魔域-sf作为一款上线的经典魔幻网游，相信许多90后的玩家都有玩过，它可以说是记录了一代玩家的青春回想，现在在网上还经常能看到一些令人潸然泪下的玩家回想录。

哪怕时隔十多年，许多老玩家还记得第一次在魔域-sf里PK、杀怪、结识兄弟的场景。

不知道咱们是否还记得当年游戏里那些经典的开战地，以下这4个当地，现在回想起来依旧是回忆犹新且热血沸腾！

除了军团战战场，戈壁回城点也是给玩家留下了深入的回忆，要知道，砾风戈壁的带着的灵魂最多，许多玩家都会在这儿打BOSS，戈壁也因而成为了魔域-sf最重要的集散地之一。

在这儿，每次都会心跳加速，想必老玩家们现在还记得当年打完怪，刻不容缓想回城时的那种欣喜的心境。而接下来要说的这个当地，魔域-sf玩家应该也会颇有感受，它便是魔域监狱。玩家会进监狱有两种状况。



一是黑名被人杀进去，一是花金币进去探监。但是不管是以哪种方法进去，进到里边就难以出去了，毕竟里边的好战大神太多了，不过进去后那种影响的感觉，现在想想仍是蛮爽的。

最终要说的这个当地则是深渊迷宫，这儿可以说是玩家发愤练级的最佳逆袭地。在这儿，每个迷宫都有好几层楼，每一层包括了几只等级比较低的魔兽和一只等级较高的喽罗魔兽。

只要顺畅解决掉喽罗魔兽就能取得开启Trap的物品，持续做使命。许多玩家都会悄咪咪地在这儿发扬蹈厉，争取提前手刃仇人，拿回归于自己的荣誉。不得不说，魔域-sf里每一个热血开战地。

都承载了玩家的热血回忆。而现在魔域-sf在不知不觉间已经陪同了咱们13年，在这13年里，魔域在坚持初心的一起也一直跟随着时代的脚步，不断为各位玩家献上更有趣的玩法，致力于带给玩家更好的游戏体验。



这不，魔域-sf新资料片"热血·战无止境"今日震憾公测，还为咱们推出了三大新玩法，全新战役力称谓、战役力技术和跨服匹配玩法，其中跨服匹配玩法又包括圣域试炼。

荣耀战场、万古遗址三种玩法。而且魔域-sf还邀请了我国拳王邹市明担任"魔域热血战神"，游戏体验简直爽翻天！值得一提的是，在"万古遗址"内，包括了五大区域。

每个区域都会有不同的应战，玩家只要完成应战，就有时机触发奇遇，让自己的幻兽瞬间变强，促进自己的战力日新月异。"万古遗址"也是玩家很好的鼓励地和逆袭地，只要肯奋发努力，你也有时机逆袭，成为魔域王者。如此好时机，怎能容易放过？